



## Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky

Tlačová správa

### Desiatky psov hľadajú drogy vo Veľkom Mederi

BRATISLAVA/VEĽKÝ MEDER – 09. 09. 2014: **Dvadsaťpäť „štvornohých“ colníkov so svojimi pánmi sa dnes stretlo vo Veľkom Mederi, aby hľadali ukryté drogy a tabak. Na trojdňovej medzinárodnej súťaži si citlivosť ňufákov svojich pomocníkov zmerajú psovodi zo Slovenska, Čiech, Poľska a Rakúska. Súťaž sa koná pod záštitou ministra financií SR Petra Kažimíra.**

Na XII. ročníku majstrovstiev finančnej správy vo vyhľadávaní omamných a psychotropných látok a IV. ročníku majstrovstiev finančnej správy vo vyhľadávaní tabakových výrobkov sa okrem súťažiacich psovodov finančnej správy zúčastňujú aj trojčlenné družstvá Policajného zboru, Zboru väzenskej a justičnej stráže, Vojenskej polície a zahraničných colných správ Českej republiky, Rakúska a Poľska.

Súťaž služobných psov a psovodov ozbrojených zborov je **rozdelená do štyroch kategórií**. Úlohou služobných psov je v stanovenom časovom limite vyhľadať miesto ukrytia tabakových výrobkov, tabaku alebo omamnej látky v:

- debničkách,
- osobných motorových vozidlách,
- autobusoch,
- miestnostiach.

Miesta ukrytia hľadanej látky sú vyberané tak, aby čo najviac kopirovali reálne podmienky z praxe. Samostatnou disciplínou je poslušnosť.

Na dodržiavanie pravidiel a hodnotenie jednotlivých výkonov budú dohliadať skúsení medzinárodní rozhodcovia Milan Kadlec, Jaroslav Prouza, Jozef Klíma, Josef Dušánek a Jozef Okuliar.

Colníci, policajní a vojenský kynológovia tak budú mať opäť možnosť zúročiť svoje odborné schopnosti a vzájomne si ich podľa vopred dohodnutých parametrov zmerať. Rutinu spojenú s každodennou prácou psovoda na krátky čas vystrieda súťažný stres. Výcvik psa, „pachovkára“, je proces náročný nielen pre psovoda, ale aj pre samotného psa. Cieľom kynologickej súťaže je zvýšiť odbornú úroveň a pripravenosť psovodov a služobných psov pre praktický výkon služby, upevniť medzirezortnú a medzinárodnú spoluprácu na úseku služobnej kynológie a prezentácia služobnej kynológie ako jednej z účinných metód v rámci boja proti organizovanému zločinu.